ANO XXVII - Maceió/AL, Sexta-Feira, 17 de Fevereiro de 2023 - Nº 6628

Publicado por:

Evandro José Cordeiro

Câmara Municipal de Maceió

ARQUIVO DISPONIBILIZADO PELO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA

w.macejo.al.leg.br/transparencia

Código Identificador: BCF4FEC5 CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ - CMM

TERMO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO -PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 02080053/2023.

Interessado: SUPERINTENDÊNCIA Assunto: CURSO DE CAPACITAÇÃO PARA ELABORAÇÃO

DE ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR E TERMO DE REFERÊNCIA

RATIFICO por este TERMO, o Processo Administrativo nº. 02080053/2023, que tem como objeto a CONTRATAÇÃO DE **EMPRESA** ESPECIALIZADA EM SERVIÇO DE CAPACITAÇÃO, ATRAVÉS DE CURSO, **PARA** ELABORAÇÃO DE ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR E TERMO DE REFERÊNCIA PARA ADEQUAÇÃO E ATUALIZAÇÃO DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ - CMM, em favor da proponente, para atender as necessidades, da empresa ALVES ASSESSORIA TREINAMENTO LTDA. - ME, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 47.211.968/0001-20, no valor total de R\$ 1.800,00 (Hum mil e oitocentos reais), com base nos Arts. 24 e 25, da Lei Federal nº. 8.666/1993 e suas alterações posteriores, de acordo com parecer da Procuradoria Jurídica, e tendo em vista os elementos que instruem o

Maceió(AL), 15 de Fevereiro de 2023.

GALBA NOVAIS DE CASTRO NETTO

Presidente

Publicado por:

Evandro José Cordeiro Código Identificador:8E6DB4C7

CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ - CMM LEI N°. 7.334 MACEIÓ/AL, 16 DE FEVEREIRO DE 2023.

Autor: VER(A). LEONARDO DIAS

"REVOGA A O ART. 5° DA LEI MUNICIPAL Nº. "DISPÕE SOBRE 6.423/2015 QUE PADRONIZAÇÃO DAS CORES DE IMÓVEIS PÚBLICOS PERTENCENTES E/OU MANTIDOS PELO MUNICÍPIO DE MACEIÓ"".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE DE ACORDO COM O § 6º DO ART. 36 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1º Revoga-se o art. 5º da Lei Municipal nº. 6.423, de 05 de Maio

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, 16 de Fevereiro de 2023.

GALBA NOVAS DE CASTRO NETTO

Presidente

Publicado por: Evandro José Cordeiro Código Identificador:BA2E414E

CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ - CMM LEI N°. 7.335 MACEIÓ/AL, 16 DE FEVEREIRO DE 2023.

Autor: VER(A). LEONARDO DIAS

"REVOGA A LEI Nº. 6.876, DE 07 DE MARÇO DE 2019".

Art. 1º Revoga-se a Lei Municipal nº. 6.876, de 07 de Marco de 2019 que "Regulamenta o transporte remunerado privado individual de passageiros, executado por intermédio de plataformas tecnológicas, no

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões, 16 de Fevereiro de 2023.

O PRESIDENTE DA CÂMARA

SABER QUE A CÂMARA MUN

ACORDO COM O § 6º DO AR

âmbito do Município de Maceió".

MUNICÍPIO, PROMULGA A SEGUINTE LEI:

GALBA NOVAIS DE CASTRO NETTO

Presidente

Publicado por: Evandro José Cordeiro Código Identificador:90142036

CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ - CMM LEI N°. 7.336 MACEIÓ/AL, 16 DE FEVEREIRO DE 2023.

Autor: VER(A). KELMANN VIEIRA

"DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA O NÚCLEO DE APOIO A VIDA DE MACEIÓ".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE DE ACORDO COM O § 6º DO ART. 36 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1º Fica declarada de utilidade pública o NÚCLEO DE APOIO A VIDA DE MACEIÓ, CNPJ/MF nº. 28.590.519/0001-96, com sede e foro jurídico no município de Maceió.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, 16 de Fevereiro de 2023.

GALBA NOVAIS DE CASTRO NETTO

Presidente

Publicado por: Evandro José Cordeiro Código Identificador:F81888F1

PUBLICAÇÕES PRIVADAS **EDITAL**

NOME DA EMPRESA: PRAIA RITZ HOTEL LTDA. - EPP, inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 06.091.465/0001-81, situada na Rua Engenheiro Mário de Gusmão, nº. 1.300 - Bairro: Ponta Verde Maceió/AL - CEP Nº. 57.035-000, com atividades de: HOTÉIS. Torna público que requereu a SECRETÁRIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO TERRITORIAL E MEIO AMBIENTE -SEDET, Maceió/AL, a AUTORIZAÇÃO AMBIENTAL MUNICIPAL de "REGULARIZAÇÃO DE OPERAÇÃO" para o empreendimento denominado "RITZ PRAIA HOTEL MACEIÓ", situado na Rua Engenheiro Mário de Gusmão, nº. 1.300 - Bairro: Ponta Verde - Maceió/AL - CEP Nº. 57.035-000. - Foi solicitado o Estudo de Capacidade Ambiental (ECA) e o Plano de Gerenciamento de Resíduos Sólidos (PGRS).

> Publicado por: Evandro José Cordeiro Código Identificador:DC09D6DF

PUBLICAÇÕES PRIVADAS EDITAL

NOME DA EMPRESA: P S COMÉRCIO DE FERRO E AÇO LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 07.122.759/0001-96, situada